

(八打灵再也七日讯)国家肾脏基金会首席

执行员蔡逢伟表示，每年有约7000名大马人，被诊断患有肾功能衰竭，其中超过60%新患者患有糖尿病，而糖尿病是造成肾脏功能衰竭的主要原因。

他也说，如今有1万9498人在器官移植的轮候名单，其中99%病患正在等待肾脏移植。

### 全國26間洗腎中心

他指出，双威集团与国家肾脏基金会自2006年建立伙伴关系以来，一直致力改善全国各地肾病患者的生活状况。

「双威集团不仅筹款为基金会添购2台流动式体检器材，为全国民众尽早检测和预防肾病，也协助设立全国器官捐献单位。」

「国家肾脏基金会目前有超过1500名肾脏病患在全国26间洗肾中心，接受津贴援助洗肾治疗，而这个数目每年都在增长。」

# 每年7千人確診腎衰竭

「我们今年将再开设4间洗肾中心，其中2间将设立在巴生谷，另外沙巴及砂拉越各设一间。」

蔡逢伟是于今日出席双威集团与国家肾脏基金会「新春联欢会」时，如此表示。

出席者包括双威集团董事潘斯里谢淑珍、双威依斯干达首席执行员吉拉德，以及国家肾脏基金会品牌、通讯与筹款组主管拿汀索巴娜等。

双威集团联同国家肾脏基金会是于今午2时30分举办「新春联欢会」，为73名八打灵再也的清寒肾病患者加油打气，同时一起欢庆新年佳节。

这些病患来自国家肾脏基金会旗下8间巴生谷的洗肾中心，包括APEX俱乐部、白沙罗扶轮社、GoodHealth及FunGatesSuperflow基金会等。

双威集团捐2洗肾机当天，双威集团也捐赠了2台总值10万令吉的洗肾机



■双威集团捐赠2台总值10万令吉的洗肾机器予国家肾脏基金会，左起为索巴娜、谢淑珍、吉拉德及蔡逢伟。

器，给国家肾脏基金会，相信将惠及上千名肾病患者。

谢淑珍表示，这项捐赠符合该集团的宗旨，即对各阶层一视同仁及建设可持续发展社会。

「我们希望透过此次捐献，鼓励患者抬头，重新融入社会。这与我们长期推广健康的理念一致，也加强双威集团进一步推动可持续发展的承诺。」